-

T F F9 G AT

TH TEl F Y, GE F Ad Ged €1 TP AT A A1 gH Ao GFd of | 3T ST &
T IO AT G| Y a4 @A) 2AF ot U 2 & o 9% % st forw it
4 91 5 |ifqEt & 9 #F AT Arf—ard & wvF "y S O 5
UTHT O WAl 8% ST, IAHT AT9E F QT F2| G IAT /G I forw v
AT UF AT €1 S ( ok A ) A7 e e 9% F arg gemt 3| A
forarr waa stfos @ ard | 38 vs siw feem

T ww % e ford wad afim siw &) o, 7w e T 9
qEl o3 FEt SEe—agd #7 A7 9% I g g9 27

U AT geef AT g T8 & F T 1 TW A7 OIE] 97 &7 S A ey off
T A AT AET ST B QT FA F (A wr @ oAf | uw wre F 36Er &
HET] ATE- 23 @It 54

S FET,TE T AT AT 7E F 79T Feran)

T A T wHH G e Al aardt 19w 7w ¥ 54 x 20 I AT 54
13T T EHAT 108 @1 54 x 20= 1080 )
fFT 108 # 54 o @t sm 2T T 162 2 A’
(9% 54x3 =(54x2 )+ 54 =162)

AT 1080 ST 162 W &f = 1242

Hiftrs w3 & forg g, foR, =@ o ot o a7 s S @ weE R
1 (91 7o #7 F frw @w e v sy % o0y ¥

T GH AT =TT AR FATAT| 39 qETAL F I FAT BT

27 200 ¥ wH 27 300 T FH
X8 200 3T 300 ¥ A9 x20 300 3T 500 & 49
300 ¥ i 500 ¥ #fus

—

27 1000 &5
X28 1000 T 1500 # &9
1500 ® #fus

5




on fawaRa w4

23 23 23
x45 = x5 + x40
115 115 920
920
1035
37 37 + 37
x 51 = X 1 x 50
46 46 46
%79 - *:
B3
_x14 T O F HEw | gA X F A g 3w
252 (63x4) 21| [ TR TE @ gy wefie # T8
63X (83x1) e e Bl | sl e ¥, wefie @1 e
882 foram i =Ty B 7

wiE e D N e H 2 a2 9 fve et 9 wem @ on wva ¥ O wEe
TP 5 & A o0 BN B I 4 TEE S TETS] o 9% UF (4% 3 ) SN I
12 91 2 fora 3ifliel v 2Ei€ | fFY 4 T2 & YETS1 BE S8 a) TS (4% 67 )
T AT 24 TETY, ©1¥el B U Gare AL dl 25 <87 7| 39 v oA 252
T T |

3sl EY Sh I VB FRIS A1 10 W AW AN ¥ (63 1T) T 1 T, T IETS A9
¥ 93T, TR 30 A1 30 F1 YA, TFR F 3F & A feraw ¥ A pelie am
A | BRE S 3 wEE | Y 1 e % UETel UE 28T 4R U9 (68.¢ 15.) JEw
T 60 =BT BHe F 3 TEE ASHY 5T 63 W | ¥E 25 I F A o
S| 8 252 oK 630 B WS § TR 882 E

S W EA ZEE W 0 B E o e @ g d T 0 f A ¥ | wiEey
99 wEd B Y @ R FE g X N o) W ¥ |




18 15 13 12

* 8 x 11 ® 17 % 14
11 14 123 17
% 15 ® 12 ® 3 ® 13
quA T ¥ F waT 67 41 3 FATE A F gEA a4 fF

a7 d@rt & Arg fEdy o ww A 9, 9 98T wmar B ge ® A
2T THT 47 I wiaT &7 917 w90 97 5 v a3

T H T BT § a9

12 AT 14
X 141 x 12
a7 fFu o v F F st —

HIF-HIT F TATAT & T €T [OARA AT FAT T AATAT H G@ATAL H T
T 7
G &eF H T 7 @ oeea § g€ gar &7
U T HT AT FE 9aT w20 6 F=r ae Ay £ gey v
FH -5 x%x 4= 31T 4% § =
arfir 18 x 34 = E1r8 34 % 18 =

T T4 AL 4097 A7



41T — faeaRe wu §

Afs A 3l ) ¥R F O A Hd F e ped ¥

200+20+3=223

3) 669
-600
69
60

9

-5

0

100+100410+10+3=223
3) 669
-300
366
-300
69
-30
39
=a40
2
-9
0
AT 669 W 3 B M 200 GR, 5y 20 T IR R 3 R Y| A g
ey 223 I W
afe fo5 A & oi § O T3 o vl ee SR & A




113 100 + 10 + 3

&) 678 | 6 J 600 + 70 + B
—6 — &)
Q7 oon + 70
-€ - 60
s 10 + BR=18
-18 — 18
00 00

I AT AT & AT ST #7 Siga O e & faastarer weree ST T
TEAT T ATt o E E o oo+1043 = 113

AT | IA AT G T EA FOH H g wwr F gETE ¥ R w9y stwe T o
¥, 7ETE ® Tew @ stenn < By ¥ e w e | 3w wedt e # ster—sren W
=3 7 T wifors arTeat #1 WrewT rTeR Frren o mEar x|

ST TF T HATT 7 A gert & st § WOT ST 97
AW 9T AE AT, FAT F@ TS O F9AT ¥ A9 4T AT Y

S 10+ 3 13
4 T 30F 21 | a J§2

- 40 =

i 4+ 2 = 18 12

— 9 ~12

() 00

T FATA H | GRE 99 &) 99 T 9TSE F 1 0 917 37 UF AT 9 AT
AT JEF STy o7 feafa F e o7 T wrewe gareat o freT ST s &

U AT TR AT et ) 10 + 2 + 1
4 T30 + 2 |
—40
10
—8
24+2= 4
—4
0

AT ZEE H q9 7% 9T fZa g a% T S &) e T A fe B

5]



T T
o Firm A &Y wEm F W ¥ R 21, arree T " wT A =)
o afx o za=T e ¥ O Tt wr § e A wm wn wwar ¥ A wn g w1
o T ZRIT GIAF A F9 T==7 AR

3% d9 TH ATAT w7 H EA T

5 ] 85 | 2 ) 64 |
3 ) 39 ( 9. J 90 {
£ ) a8 ( 4 ) 60 [
3 )363 4 ) 844 |



